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Edirne’de 1 Mayıs Emek ve 
Dayanışa Günü dolayısıyla 
binlerce sendikalı Atatürk Bul-
varı’ndan Saraçlar Caddesi’ne 
yürüdü. �İYİ Parti Genel Baş-

kanı Müsavat Dervişoğlu, “Çi-
leniz çilemdir. Acınız acımdır. 
Hayatımın sonuna kadar yanı-

nızda olacağım” dedi.  
�İYİ Parti Genel Başkanı 

Müsavat Dervişoğlu ile TÜRK-
İŞ Genel Başkanı Ergün Atalay, 
Saraçlar Caddesi’nde 1 Mayıs 

Emek ve Dayanışma Günü 
kutlamalarına katıldı. İYİ Parti 
Genel Başkanı Müsavat Dervi-

şoğlu, tüm işçilerin 1 Mayıs İşçi 
Bayramı’nı kutladı. TÜRK-İŞ 
Genel Başkanı Ergün Atalay, 
konuşmasında gelir dağılımda-
ki adaletsizliğe dikkat çekti.  

 

“Acınız acımdır” 
İYİ Parti Genel Başkanı Mü-

savat Dervişoğlu, “Çileniz çi-
lemdir. Acınız acımdır. Hayatı-
mın sonuna kadar yanınızda 
olacağım. 1 Mayıs Emek ve 
Dayanışma Günü’nüz ve İşçi 
Bayramı’nız kutlu ve mutlu ol-
sun” diye konuştu.  

“Dayanma gücümüz  
kalmadı” 

Atalay, şunları kaydetti: 
“Asgari ücret aynı hızda art-

mamakta alım gücü sürekli 
düşmektedir. Eskiden işsiz olan 
yoksul sayılırdı bugün çalışan-
lar da yoksullukla mücadele 
ediyor. Gelir dağılımındaki 
adaletsizlik her geçen gün bü-
yüyor. Zengin daha zengin 
olurken emeğiyle geçinenler gi-
derek daha fazla yoksullaşıyor. 
Asgari ücretle çalışan milyonlar 
yıl dahi dolmadan gelirleri eri-
yor. Aldığı ücretle bırakın bir 
ayı bir hafta geçinemediğini as-
gari ücretle çalışanlar olmak 
üzere yakınen yaşamaya de-
vam ediyor. Yapılan artışlar kı-
sa sürede etkisini kaybediyor. 6 
ayda eriyen ücretler adil değil-
dir. Bu durum ne adildir ne de 
sürdürülebilir bir durumdur. 
Asgari ücretli yılda 12 ay çalışı-
yor ortalama iki ayını vergiye 
veriyor. Bu dayanılacak, kabul 
edilebilecek bir vergi düzenlen-
mesi değildir. Onun için ülkeyi 
yönetenler bir an evvel vergiy-
le ilgili bu ülkenin çalışanlarına 
yeni bir düzenlemenin ihtiyacı 
var. Dayanma gücümüz kalma-
dı.” 
İYİ Parti Genel Başkanı Mü-

savat Dervişoğlu, 1 Mayıs 
Emek ve Dayanışma günü kut-
lamalarının ardından Tarihi 
Edirne Belediyesi binasını ziya-
ret etti. Binada bulunan Ata-
türk Odası’nı da ziyaret eden 
Genel Başkan Dervişoğlu, hatı-

ra defterini imzaladı.  Edirne 
Belediye Başkanı Filiz Gencan 
tarafından İYİ Parti Genel Baş-
kanı Müsavat Dervişoğlu’na 
hediye takdim edildi.  

Haber Ergin Yıldız
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FURKAN FULYA ŞAHİN vefat etti 
63 yaşındaki Furkan Fulya Şahin vefat etti. 
Cenazesi Cuma günü Fatih Camii’nde kılınan ikindi namazı-

nın ardından Yeni Şehir Mezarlığı’na defnedildi.  
 
GÜLÜMSER KÖSELERDEN vefat etti 
Edirne eşrafından kasap Ekrem Köselerden’in annesi, turşu-

cu arap Şemsi Gaırnal’ın kayınvalidesi, 87 yaşındaki Gülümser 
Köselerden vefat etti. 

Cenazesi Cuma günü Beyazıt Camii’nde kılınan öğle nama-
zının ardından Bademlik Mezarlığı’na defnedildi. 

Edirne Gazeteciler Derneği Başkanı Gökhan Tuzladan, 1 
Mayıs Emek ve Dayanışma Günü dolayısıyla yayımladığı me-
sajda, emeğin toplumun her alanında en temel değer olduğu-
nu vurguladı. Tuzladan, alın teriyle üretim yapan tüm işçilerin 
yanı sıra, kamuoyunu bilgilendirmek için zor şartlar altında gö-
rev yapan gazetecilerin de büyük bir emek mücadelesi verdiği-
ne dikkat çekti. 

Edirne Gazeteciler Derneği Başkanı Gökhan Tuzladan, 1 
Mayıs Emek ve Dayanışma Günü dolayısıyla yayımladığı me-
sajında şunları kaydetti:  

 “1 Mayıs; emeğin, dayanışmanın ve hak arayışının en güç-
lü simgesidir. Bu anlamlı günde yalnızca sanayide, üretimde ça-
lışan emekçilerimizi değil; aynı zamanda gece gündüz deme-
den, çoğu zaman zorlu koşullar altında görev yapan basın 
emekçilerimizi de unutmamak gerekir. Gazetecilik; fedakârlık, 
özveri ve büyük bir sorumluluk gerektiren onurlu bir meslektir” 
ifadelerine yer verdi. 

Basın çalışanlarının toplumun doğru ve tarafsız bilgiye ulaş-
masında kritik bir rol üstlendiğini belirten Tuzladan, gazetecile-
rin emeklerinin daha iyi şartlarda karşılık bulmasının önemine 
değindi. 

Tuzladan mesajında, “Emeğin karşılığını aldığı, basın özgür-
lüğünün güçlendiği ve tüm emekçilerin hak ettiği yaşam koşul-
larına kavuştuğu bir gelecek en büyük temennimizdir.”  

Tuzladan, başta gazeteci emekçiler olmak üzere tüm işçi ve 
emekçilerin 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü’nü kutlayarak, 
dayanışmanın ve emeğin kazandığı yarınlar diledi.  

Haber Merkezi 

GAZETESÝ

‘Emek her alanda  
en yüce değerdir’

 “Kişisel Gelişim Demişken 
Farklı Açılardan Kişisel Geli-
şim 1” adlı kitabım olumlu dü-
şünceyi ve her durumda mut-
luluk ışıltılarını yakalamayı 
esas alarak, kişisel gelişimi alı-
şılmadık kavramlarla bağdaştı-
ran bir bakış açısı sunar. 2025 
basımı bu eser, okuyucunun 
kendini geliştirmesine dair 
umulmadık perspektifler ve 
derin çıkarımlar sunmayı 
amaçlayan bir serinin ilk kita-
bıdır. Aşağıdaki yapılan analiz 
internette yapılan aramalar 
sonucu farklı kaynaklardan el-
de edilen yorumları(alıntıları) 
göstermektedir: 

* Yeliz Yeşil'in "Kişisel Ge-
lişim Demişken: Farklı Açılar-
dan Kişisel Gelişim 1" adlı ki-
tabı, bu alandaki geleneksel 
yaklaşımların dışına çıkarak ki-
şisel gelişimi alışılmadık kav-
ramlar ve yeni perspektiflerle 
ele alıyor.  

* Kitabın temel odak nok-
taları şunlardır: 

* Yeni Bağlantılar Kurma: 
Kişisel gelişimi, okuyucunun 
daha önce bu konuyla ilişki-
lendirmediği farklı anahtar ke-
limeler ve kavramlar üzerin-
den açıklar. 

* Farklı Perspektifler: 
Standart kişisel gelişim öğreti-
lerinin ötesine geçerek, oku-
yucuya umulmadık bakış açıla-
rından çıkarımlar yapma im-
kanı sunmayı hedefler. 

* Pozitif Yaklaşım: Her du-
rumda mutlu olunacak bir "ışıl-
tı" yakalamanın önemine vur-
gu yapar ve olumlu düşünce-
den vazgeçmemeyi öğütler. 

* Duygu Yönetimi: Bazı 
kaynaklara göre kitap, iş ve 
özel yaşamda kişiyi zorlayabi-
len temel duyguların (kaygı, 
stres gibi) kontrol altına alın-
masına yönelik yöntemler de 
içermektedir.  

* Yeliz Yeşil, bu kitabında 
kişisel gelişimi alışılmışın dışın-
da, adeta bir "bulmaca çözer 
gibi" farklı kavramlarla ilişki-
lendirerek anlatıyor. Yazarın 
üzerinde durduğu temel yakla-
şımlar şunlardır: 

* Sıradışı Anahtar Kelime-
ler: Yeliz Yeşil, kişisel gelişimle 
doğrudan ilgisi yokmuş gibi 
görünen kelimeleri kullanarak 
okuyucunun zihninde yeni nö-

ron yolları açmayı hedefler. 
Buradaki amaç, gelişimi sade-
ce "plan yapmak" veya "çalış-
mak" olarak değil, hayatın her 
anındaki küçük ayrıntılarla 
bağdaştırmaktır. 

* "Işıltı" Yakalama Tekniği: 
Kitabın merkezinde yer alan 
yöntemlerden biri, en olumsuz 
veya sıradan durumda bile 
mutlu olunacak bir "ışıltı" (far-
kındalık noktası) bulmaktır. 
Bu, bir nevi zihni pozitife 
odaklanmaya programlama 
pratiğidir. 

* Duygusal Dayanıklılık: 
Kitap, özellikle kariyer ve gün-
lük yaşamda insanı duraksa-
tan kaygı ve stres gibi duygu-
ların, farklı bakış açıları (pers-
pektifler) geliştirilerek nasıl yö-
netilebileceğine dair ipuçları 
sunar. 

* Sürekli Olumluluk: Yazar, 
"her ne olursa olsun" olumlu 
düşünceden vazgeçmemeyi 
bir hayat disiplini olarak öne-
rir ve okuyucuyu hiç ummadı-
ğı açılardan çıkarımlar yapma-
ya zorlar.  

* Yeliz Yeşil aynı zamanda 
bir akademisyen olduğu için, 
kitapta sunduğu tavsiyelerin 
arkasında bilimsel bir bakış 
açısı ve kariyer planlama di-
siplini de hissedilmektedir.  

* Doç. Dr. Yeliz Yeşil’in 
yaklaşımı, kişisel gelişimi sa-
dece soyut bir kavram olmak-
tan çıkarıp günlük hayatın ve 
kariyerin içine entegre eden 
pratik bir rehber niteliğinde-
dir. 

 Doç.Dr.Yeliz Yeşil çıkardı-
ğı bu kitapla da ödül almıştır 
(27 Mart 2026). 

1. Kitaptaki Uygulama 
ve Yaklaşımlar 

Yazarın "Kişisel Gelişim 
Demişken" kitabında sunduğu 
bakış açısını hayata geçirmek 
için şu adımları izleyebilirsiniz: 

* Kavram Eşleştirme 
Egzersizi: Yeliz Yeşil, gelişimi 
"hiç umulmadık kavramlarla" 
bağdaştırır. Örneğin, günlük 
bir objeyi veya sıradan bir ola-
yı alıp, bunun sabır, disiplin 
veya yaratıcılıkla nasıl bir bağı 
olabileceğini düşünerek zihin-
sel esneklik kazanabilirsiniz. 

* "Işıltı" Günlüğü: Yazar, 
her durumda mutlu olacak bir 
"ışıltı" yakalamanın önemine 
vurgu yapar. Her günün so-
nunda, en zor anınızda bile si-
zi gülümseten veya size bir şey 
öğreten o küçük farkındalık 
anını (ışıltıyı) not ederek olum-
lu düşünme disiplini geliştire-
bilirsiniz. 

* Perspektif Değiştirme: 
Bir sorunla karşılaştığınızda, 
yazarın önerdiği gibi "farklı 
perspektiflerden" bakmayı de-
neyin. Bu soruna bir akade-
misyen, bir çocuk veya bir sa-
natçı gözüyle baksaydınız ne 
görürdünüz? Bu egzersiz, 
stres ve kaygıyı yönetmenize 
yardımcı olur.  

  
2. Yazarın Kariyer 

Odaklı Diğer Eserleri 
* Yeliz Yeşil, özellikle farklı 

yaş grupları için hazırladığı 
"Kariyer Planlama Tavsiyeleri" 
serisiyle tanınmaktadır. İlginizi 
çekebilecek diğer eserleri şun-
lardır: 

* Lise Öğrencileri İçin Ka-
riyer Planlama Üzerine Tavsi-
yeler: Meslek seçimi hataları 
ve geleceğin meslekleri üzeri-
ne odaklanan bir el kitapçığı-
dır. 

* Üniversitede Kariyer 
Planlama ve İş Yaşamına Ha-
zırlanma: Mezuniyet sonrası 
süreci ve iş dünyasına adap-
tasyonu ele alır. 

* İlkokul ve Ortaokullara 
Yönelik Kariyer Planlama 
Tavsiyeleri: Kariyer bilincinin 
erken yaşlarda nasıl oluşturu-
lacağını anlatır. 

* Emeklilikte Kariyer ve 
Aktif Yaşlanma: Hayatın iler-
leyen evreleri için yeni hedef-
ler belirleme üzerine rehberlik 
eder. 

“Kişisel Gelişim Demişken 
Farklı Açılardan Kişisel  

Gelişim 1” Adlı Kitabımın Analizi
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Öğretmen Akademileri et-
kinlikleri kapsamında, Edir-
ne’nin ruhunu satırlarına taşı-
yan öykü yazarı Sedat Sayın, 
Meriç Öğretmenevinde edebi-
yatseverlerle buluştu. Yazarlık 
serüvenini ve kentin hikayele-
rindeki izlerini paylaşan yazar, 
dinleyicilere keyifli bir akşam 
yaşattı. 

Öğretmen Akademileri kap-
samında öykü yazarı Sedat Sa-
yın, Meriç Öğretmenevinde dü-
zenlenen etkinliğe konuk oldu. 
Sayın, "Öykülerimde Edirne" 
başlığı altında Tunca’nın Bula-
nık Rüyasında' hikayesinde 
Eşik adlı öyküde geçen Komi-
ser lakaplı Salih Menekşe'ye ve 
Vayvay'dan Cemal Süreya Mi-
mar Sinan ve Kokoreççi adlı 
öyküye kadar birçok öykünün 
içeriği ve yazılma hikayesini an-
lattı. 

Söyleşide sadece karakter-

ler değil, öykü sanatının teknik 
detayları da masaya yatırıldı. 
Yazma süreci ve öykü yazma-
nın zorluklarına değinen öykü 
yazarı Sayın, Milli Eğitim Şube 
Müdürü Halil Karadaş'ın katı-
lım belgesini sunmasının ardın-
dan öykü kitaplarını okurlara 
imzaladı. Moderatörlüğünü 
Marifet'in Marifeti roman yazarı 
Tuba Yavuz'un yönettiği söyle-
şi, okurların da sorularıyla ke-
yifli bir atmosfere dönüştü.  

Haber Tunç Eryonar 
İşte Sedat Sayın’ın kaleme 

aldığı öykü… 
 

CEMAL SÜREYA, MİMAR 
SİNAN VE KOKOREÇÇİ  

Ağır adımlarla caddeyi ge-
zerek hayattan habersiz yürü-
yordum kaldırım taşlarının si-
metrisine baka baka… Dışar-
dan gelen seslerin teğet geçtiği 
ve içime eğildiğim demlerdi. İç-
teki saatin akışı adeta dış zama-
nı silip geçiyordu. İçe kapanış… 
Bu aslında her günkü gibi sıra-
dan bir gündü. Hava günlük 
güneşlik. İçimde gittikçe ağırla-
şan hayat koşullarının ağırlığı… 
“Biraz gülecek olsan vay sen 
misin gülen/ hemen yetişir hü-
zün” dizeleri her an hayat için-
de bir atardamarı gibi gittikçe 
basıncını artırıyordu. Hayatın 
özünü anlatan bu dizeler bu ka-
dar mı hayatla sarmaş dolaş 
olurdu? Ardından “Yine zevra-
kıderunum kırılıp kenâre düştü/ 
Dayanır mı şişedir bu rehiseng-
sâre düştü” dizeleri zihnimin 

oyuklarında bir dalga gibi içi-
min sahillerine vurup vurup 
oradan çerçöpleri taşıyordu de-
rinlerime…  

Ateş yalımı yüzümü ısıtırken 
önümde bir kalabalığın gürül-
tüleri arttıkça artıyordu. İçimin 
derinliklerinden dıştaki sesle 
birden irkildim. Altın sarısı bir 
kıyafet içindeki adam, Mimar 
Sinan heykeli olmuş adam, 
“Bak saygısızlık yapma, heyke-
limi bozma!” dedi, karşısındaki 
yetmiş yaşlarında, dişleri çürük, 
ağzında küfürlerle üzerine yü-
rüdüğü yaşlı adama. N’ oluyor 
yahu dedim, kendi kendime. 
Büyük bir kalabalık sarmıştı Sa-
raçlar Caddesi’nde onları. Kü-
çük bir kız çocuğu annesinin 
elini sımsıkı tutup ağlayarak 
oradan bir an evvel uzaklaş-
mak istiyordu. Rüzgâr esiyor-
du. Kelimeler, sesler rüzgârın 
içinde yitip gidiyordu. Çocuğun 

“Anneeeee!” sesinin ardından 
“Kötü adammmm” sözleri ka-
labalığın ortasında kaybolup gi-
diyordu.  

“Heykelimi bozma!” Bunu 
ilk kez duyuyordum. Mimar Si-
nan olmuş adam elini yukarı 
kaldırıp adeta taş kesilmişti. Yü-
zünü sarı yaldızla boyamıştı. 
Kıyafeti de yüzünün rengiyle 
uyumlu altın sarısı… Yaptığı iş-
ten o kadar gönençli bir havası 
vardı ki gelip geçenler ona bak-
tıkça adeta kurumlanıyor ve işi-
nin derinliğine daha bir şevkle 
yürüyordu. Bir süre baktım, iz-
ledim. Önünde de bir döviz ya-
zıyordu. Kendi el yazısıdır mut-
laka: “Bütün mimarlar yüksek, 
mühendislerde / Birsen kaldın 
alçak mimar ey Sinan Usta.” 
Altında Cemal Süreya yazıyor.  

Bu dizeleri daha önce oku-
muş ve yeni modernleşmenin 
ince mizahını ne güzel de yap-
mış demiştim derslerimde. İro-
ninin en güzel örneği… Şimdi 
karşımda kitaptan ve her gün 
anıt eserlerini gördüğüm iki bü-
yük insanbir canlı abide gibi 
önüme dikilmişti bu heykel ol-
muş kişinin zatında. Kalabalık 
gittikçe artarken bu yaşlı koko-
reççi, adamın üzerine yürüyüp 
küfürler etmeye devamediyor-
du. Cemal Süreya’ nın dizeleri-
ni gösterip etraftaki insanları 
kışkırtmaya çalışıyordu. Yediği 
kokoreçlerden olsa gerek ense-
si yağlı, yüzü tombuldu, epey 
iri kıyım bir adamdı. Mimar Si-
nan heykeli olmuş adam da 

kırk yaşlarında ince, uzun boy-
luydu. Kibar, estetik bir edası 
vardı. Yahu dedim kendi kendi-
me ne istedin adamdan şimdi, 
sanatını icra ediyor, insanların 
bazı değerlere dikkatlerini cel-
bediyor. Belki de bizim dersler-
de es geçtiğimiz bazı değerleri 
halkın önüne getirip bir farklılık 
oluşturuyor. İşin garip yanı kim-
se de kokoreççi hırçın amcaya 
bir şey demiyor, herkes film iz-
ler gibi bakıyordu. Adamın ta-
arruzlarına dayanamayıp hey-
kelini bozuyor. Bozuyor ama 
adeta yıkılıyor bu mecburi ka-
rarıyla. O kadar yoğunlaştığı 
dünyasının büyüsünü bozmak 
zorunda kalıyor. Adeta bir baş-
ka dünyadan bizim dünyamıza 
düşmüş bir kazazede gibi olu-
yor. Bu, hayatın en mutlu ânını 
berbat eden bir haber gibi bir 
şeydi. Uçan kuşun kanadının 
kırılması gibi… Adam, hırçın 

bir köpek gibi saldırıyor. Niye 
saldırıyordu ki? Koskoca cad-
dede bir bu sanat icra eden 
adama niye takmıştı? Ne vardı 
o dizelerde? Adam etrafına ağ-
zından salyalar savura savura 
“Alçak diyor Mimar Sinan’ a” 
demesin mi? Gülsem mi ağla-
sam mı? Yaşı yetmişi geçmiş bu 
adam Mimar Sinan’ ı savunu-
yor. Savunduğunu zanneder-
ken nasıl büyük bir sanatçı du-
yarlığını zedelediğini bilemiyor. 
Onu hayata bağlayan yaşam 
sevinç kaynaklarını nasıl ateş 
yalımı sözleri ve tavırlarıyla 
söndürmeye çalıştığının farkın-
da bile değil. Kim bilir sanatçı 
bu adam saatlerce o sarı yaldız-
lı kıyafetle aynanın karşısına 
geçip: “Bugün Mimar Sinan 
heykeli olacağım. Saraçlar 
Caddesi’nin en yoğun yerinde 
Ali Paşa orta kapısının önünde 
taş kesilip minik gözlerin bana 
hayranlıkla bakışlarını izleyece-
ğim. Ellerimi yukarı kaldırıp öy-
lece dikkatlerini çekeceğim. Ya-
şadıkları şehrin mimari doku-
sunda Koca Sinan Usta’nın ne 
kadar kıymetli olduğunu onlara 
hatırlatacağım. Belki de minik-
lerin Mimari alanda minicik 
kalplerinde bir heyecan oluştu-
racağım. Onların arasından ye-
ni mimarlar yetişecek.” demiş-
tir. Gece uykusu bölünüp kıya-
fetini tekrar tekrar askıda kont-
rol etmiştir. “Şurası kırışık kal-
mış ütülemeden gitmemeliyim. 
Mükemmel bir sanatsal şölen 
yapmalıyım. Koskoca Sinan 

kimliğini taşımak kolay mı?” 
demiştir.  

Kırılan şeyler var ömrümüz-
de. Hevesimizin yıkıldığı… Ba-
zen kendimi yavrusunu doğur-
duktan sonra hemen yutan Du-
man isimli kedimiz gözümün 
önüne geliyor. Kedimi yavrusu-
nu yiyen kedinin yavrusu gibi 
hissettiğim oldu son yıllarda… 
Tam hayata gözlerini açmışken 
birden hayatla bağın kopması 
nasıl acı bir şey…  

Şimdi tam da bu adamın 
yaşadığı böyle bir şey… Ner-
den aklıma geldi bu… Bu öy-
künün burasına giriverdi gece-
nin yarısında cırcır böceklerinin 
öttüğü, rüzgârın sert sert estiği 
bu zaman diliminde. Hevesle 
yapılan büyük şeyler nasıl da 
küçük hesaplarla harcanabili-
yor liyakatsiz adamların elin-
de... İdealizm denilen şey nasıl 
da çabuk öldürülüveriyor… Bi-
linç akışı işte…  

Bunları burada anlatarak 
öykünün akışını başka bir yana 
döndürmenin ne âlemi var öy-
kücü! Bu anlatacakların bir baş-
ka öykünün konusu. Derinlikli 
bir yalnızlık öyküsü olacak zül-
füyâre dokunacak imgeler bi-
riktirdin acılı hayatın patikala-
rında… Tıpkı bu sanatçının kı-
rıldığı gibi kırıldın kalbinin en 
saf yerinden. 

 Sadede gelelim. Ne diyor-
dum? Mimar Sinan heykeli ol-
muş adamın yalnızlığı, çırpınışı, 
kimsenin kendisine yardım et-
meyişi… Gök orada yalnızdı. 
Tıpkı bu adamın yalnızlığı gibi. 
Adam feveran ediyordu sanatçı 
edasıyla… “Cemal Süreya artık 
ders kitaplarına bile girdi. Kim-
se onu artık susturamaz!” “Ya 
sanatçı kardeşim girse ne olur 
girmese ne olur. O zaten Türk 
edebiyatına damgasını vurmuş. 
Adamın derdi o değil ki. Hem 
zaten öyle kolay anlaşılacak bir 
şair de değil. Bir öğrencinin ha-
yal gücünde bir şairin peşinden 
gitmesini sağlayan kaç edebiyat 
öğretmeni var? Anlatmaya çalı-
şıyor kokoreççi adama bakarak 
ve etrafından yardım dileyerek. 
“İroni yapmış şair. İmgesel bir 
dil kullanmış!” Kokoreççi şiş-
man göbeğini sıvazlayarak çü-
rük dişlerinin arasından gür ve 
gümrah küfürler savurmaya 
devam ediyor. Hınç makinesi… 
Adama doğru yönelip bir tokat 
atıyor, ardından bir yumruk vu-
ruyor. Zaten heykeli bozulan 
adam sırt üstü yere uzanıveri-
yor. Giydiği uzun kıyafeti yer-
lerde kirleniyor. Herkes film iz-

ler gibi izliyor sadece küçük bir 
kızcağız avazı çıktığı kadar çığ-
lık atıyor. Bu çığlık bütün kulak-
ları pas içinde, gözleri kör in-
sanların duyarlıklarını yerinden 
depreştiriyor. Saraçlar Caddesi’ 
nde anlık zaman duruyor. Za-
man zaman postane önüne se-
rinlikler indiren yosma güver-
cinler havalanıyor. Telekleri sü-
zülüyor. Çocuk teleklere önce 
sonra da Ali Paşa çatılarına 
yükselen güvercinlere dikkat 
kesildi. Oradan geçen kalabalık 
arttıkça arttı. Minik kızın gözle-
rinden süzülen damlalar arttık-
ça sanki ortalık sakinleşiyordu. 
Yaşları sanki bu dünyanın bü-
tün kirlerini arıtıyordu taşlaşmış 
kalplerden… Sarı saçlı, lacivert 
gözlü mini mini bu kız çocuğu 
gözlerini zaman zaman yere di-
kip iyice kalabalıklaşan ayakla-
ra bakıyordu. Adeta insanların 
ayak yönlerini takip edip bu 
acıya seyirci kalmalarına içerli-
yordu bir eliyle diğer elini tutar 
ve çimdiklerken. Bembeyaz te-
ninde tırnak izleri yaralı kalbi-
nin yansımasıydı âdeta. Ada-
mın yanına yaklaşıp elinden tu-
tup kaldırdım. Cüssemin irili-
ğinden olsa gerek kokoreççi iş-
kembe geri çekilip kalabalığın 
arkasında kalıyor. Adama diyo-
rum ki: 

“Sen bu adama ne Cemal 
Süreya’yı ne ironiyi ne de İkin-
ci Yeni şiirini anlatabilirsin ki. 
Biz aklı başında öğrencilere an-
latmaya zorlanırken sen nasıl 
anlatacaksın?” O kadar kızgın 
ve kırgındı ki dediklerimi duy-
du mu ondan bile emin değil-
dim. Büyülü dünyasının sert bir 
elle bozulmasının derin kırıklı-
ğını yaşıyordu. Bu arada biri, 
“Polis çağırdım.” dedi. Koko-
reççi panikledi. Gözlerini sağa 
sola devirdi. Şu ana kadar bir 
adım geri atmayan adam kala-
balığın arasından kendine kaç-
mak için yol aramaya başladı. 
İki polis gelip kokoreççiyi kıs-
kıvrak yakaladı. Mimar Sinan 
heykeli olan adam biraz rahat-
ladı. Kendinden emin bir bi-
çimde polis arabasının yanına 
doğru yürüdü. Başka başka 
araçlara ikisini de bindirip za-
manın karanlığında karakola 
doğru yol aldılar. Çocuk sustu. 
Güvercinler yok oldu. Kalaba-
lık dağıldı. … Şimdi tam da ola-
yın olduğu yerde bir bankta 
oturmuş Mimar Sinan heykeli 
düşünceli gözlerle gelip geçen-
lere bakıyor…  Sedat Sayın

Meriç Öğretmenevinde edebiyat rüzgarı
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Edirne'de 14 yaşındaki Gi-
zem Özdemir, arkadaşı 14 ya-
şındaki A.Ç. tarafından tüfekle 
vurularak öldürüldüğü iddia 
edildi. 

Alınan bilgiye göre, Menzila-
hir Mahallesi'nde A.Ç. ile Gi-
zem Özdemir arasında tartışma 
yaşandı. 

Tartışma sırasında A.Ç. tü-
fekle Özdemir'e ateş etti. 

Çevredekilerin haber ver-
mesi üzerine olay yerine polis ve sağlık ekipleri sevk edildi. 

Sağlık ekiplerinin kontrolünde Özdemir'in hayatını kaybetti-
ği belirlendi. Özdemir'in cenazesi morga kaldırıldı. Zanlı A.Ç. 
gözaltına alındı. (aa) 

Edirne’de baharın gelişiyle birlikte sarıya bürünen kanola 
tarlaları, bu kez gökyüzünden kaydedilen görüntülerle dikkat 
çekti. Edirneli paramotor pilotu Tolga Eryonar, merkeze bağlı 
Demirhanlı Köyü çevresinde yer alan kanola ekili arazileri ha-
vadan görüntüledi. 

Pilot Eryonar’ın paramotoruyla gerçekleştirdiği uçuş sırasın-
da çektiği görüntülerde, baharın en canlı renklerinden biri olan 
sarının doğayla buluştuğu eşsiz manzaralar ortaya çıktı. Geniş 
tarım arazilerinin adeta sarı bir örtüyle kaplandığı görüntüler, iz-
leyenlere görsel bir şölen sundu. 

Özellikle son yıllarda bölgede yaygınlaşan kanola üretimi, 
Edirne tarımında önemli bir yer tutuyor. Hem ekonomik değe-
ri hem de doğaya kattığı renklerle dikkat çeken kanola tarlaları, 
havadan bakıldığında adeta tabloyu andırıyor. 

Tolga Eryonar, yaptığı çekimlerle hem bölgenin doğal güzel-
liklerini tanıtmayı hem de tarımsal üretime dikkat çekmeyi 
amaçladığını belirtti. Sosyal medyada paylaşılan görüntüler kı-
sa sürede büyük ilgi görürken, izleyenlerden de beğeni topladı. 

Edirne’nin Demirhanlı köyünde kaydedilen bu etkileyici gö-
rüntüler, doğa ve tarımın uyumunu bir kez daha gözler önüne 
serdi. Haber Bahar Oduncu

Edirne Kent Kültürü ve Bi-
lincini Geliştirme Merkezi Der-
neği Başkanı Ender Bilar’ın gi-
rişimleri ve derneğin katkılarıy-
la kurulan Dr. Ratip Kazancıgil 
Kültür Evi, bu kez akademik bir 
çalışmaya konu oldu. Trakya 
Üniversitesi Öğretim Görevlisi 
Dr. Evrim Kaşıkçı’nın “Kültürel 
Belleğin Aktarımında Bellek 
Mekânları: Edirne’de Bir Kültür 
Evi Örneği” başlıklı araştırma 
makalesi, T.C. Sanayi ve Tek-
noloji Bakanlığı’nın Bölgesel 
Kalkınma Dergisi’nin Nisan 
2026 sayısında yayımlanarak 
akademik dünyaya sunuldu. 

Ulusal hakemli bir dergi 
olan Bölgesel Kalkınma Dergi-
si, yılda iki kez yayımlanıyor ve 
TR Dizin’de yer alıyor. 

Trakya Üniversitesi Öğretim 
Görevlisi Dr. Evrim Kaşıkçı, söz 
konusu çalışmasında Edirne’de 
kültürel belleğin korunması ve 
aktarımında sivil girişimlerin ve 
mekân temelli bellek uygula-
malarının rolünü, Ender Bilar 
ve Dr. Ratip Kazancıgil Kültür 
Evi örneği üzerinden inceleye-
rek bu kapsamda 42 bilimsel 
kaynak ve görsellerle destekle-
di. 

Araştırmada kullanılan veri-
lerin; radyo program kayıtları, 
görüntü kayıtlarının çözümlen-

mesi, çevrim içi kaynaklar ve 
Kültür Evi’nde gerçekleştirilen 
yerinde gözlemler yoluyla elde 
edildiği belirtilirken elde edilen 
veriler tematik analiz yöntemiy-
le incelenerek bulgular beş ana 
tema altında sunuldu. 

Çalışma kapsamında ortaya 
konulan “bellek mekânı–bilgi 
merkezi” yaklaşımı, yalnızca 
kültürel belleğin korunmasına 
yönelik bir uygulama örneği 
sunmakla kalmıyor; aynı za-
manda yerel kalkınma, kültürel 
turizm, kent kimliğinin güçlen-
dirilmesi ve toplumsal aidiyetin 
artırılması gibi alanlar için uy-
gulanabilir bir model önerisi or-
taya koyuyor. 

Dernek Başkanı Ender Bi-
lar, çalışmalarının akademik 
düzeyde karşılık bulmasının 

önemine değinerek, “Bu aka-
demik çalışma, Edirne Kent 
Kültürü ve Bilincini Geliştirme 
Merkezi Derneği’nin yürüttüğü 
çalışmaların bilimsel düzeyde 
karşılık bulduğunu ortaya koy-
maktadır. Dr. Ratip Kazancıgil 
Kültür Evi’nin kent belleğinin 
korunması ve gelecek kuşakla-
ra aktarılmasında önemli bir iş-
lev üstlendiği bir kez daha gö-
rülmüştür. Dernek olarak kültü-
rel mirasın yaşatılması, kent 
kimliğinin güçlendirilmesi ve 

toplumsal farkındalığın artırıl-
ması yönündeki çalışmalarımı-
za kararlılıkla devam edeceğiz. 
Üniversitemiz akademisyeni 
Sayın Dr. Evrim Kaşıkçı’yı bu 
değerli çalışmasından dolayı 
kutluyor, teşekkür ediyoruz. 
Çalışmalarımızın akademik dü-
zeyde karşılık bulması ve bilim 
dünyasıyla paylaşılması bizim 
için büyük önem taşımaktadır. 
Bu da doğru yolda olduğumu-
zu göstermektedir” dedi. 

Dr. Ratip Kazancıgil Kültür 
Evi, daha önce de Türk Tanıt-
ma Vakfı’nın dergisi TÜTAV’ın 
Ekim 2025 sayısında “Dr. Ratip 
Kazancıgil Kültür Evi: Edir-
ne’nin Yaşayan Kültür Hafıza-
sı” başlıklı makale ile Türkçe ve 
İngilizce olarak tanıtılmıştı. 

Haber Merkezi  

Edirne’nin kültürel mirası akademik literatürde

14 yaşındaki kızı arkadaşı öldürdü!

Kanola tarlaları paramotorla görüntülendi

İstanbul’da düzenlenen Uluslararası Tennis 
Europe U12 Soul Cup turnuvasına katılan Edir-
neli sporcu Timur Eyüboğlu, hem eleme hem de 
ana tablo grup maçlarının tamamını kazanarak 
çifte başarı elde etti.  
İstanbul’da düzenlenen Uluslararası Tennis 

Europe U12 Soul Cup turnuvasına katılan Edir-
neli sporcular Kıvanç Zobar, Timur Eyüboğlu, 
Ali Eymen Ergün, elde ettikleri galibiyetlerle 
hem şehirlerini gururlandırdılar hem de Edirne 

tenis tarihinde bir ilke imza attılar. Ana tablonun 
ilk gününde genç sporcular, rakiplerini mağlup 
ederek 3’te 3 yaptı.  

Turnuvanın en dikkat çeken isimlerinden bi-
ri, henüz 10 yaşında olmasına rağmen U12 ka-
tegorisinde mücadele eden Timur Eyüboğlu ol-
du. İlk kez katıldığı bu seviyedeki turnuvada 
hem eleme hem de ana tablo grup maçlarının 
tamamını kazanan Eyüboğlu; tekler kategorisin-
de çeyrek final, çiftler kategorisinde çeyrek final 
oynayarak turnuvayı büyük bir başarıyla ta-
mamladı. 

Genç sporcu Timur Eyüboğlu, sadece teniste 
değil, yüzme branşında da bölgesinin en başarı-
lı isimleri arasında yer alıyor. 11 yaş kategorisin-
de Edirne’nin önde gelen yüzücülerinden olan 
Timur, serbest ve kelebek branşlarında Türkiye 
sıralamasının en üst basamaklarında yer alıyor. 

Tenis Antrenörleri Selim Vatansever, Murat 
Eyüboğlu ve yüzme antrenörü Taylan Kızılyap-
rak, elit sporcu yetiştirmek için altyapılarda çok-
lu branşın önemine vurgu yaparak, üst seviyele-
re sporcu hazırlamak için bu tip ulusal ve ulus-
lararası yarışmalara katılımın çok faydalı ve 
önemli olduğunu belirttiler. Haber Selman Eski

Timur Eyüboğlu’ndan çifte başarı
Eyüboğlu

GAZETESÝ
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Edirne Belediye Başkanı Filiz Gencan, Tekirdağ’da gerçek-
leştirilen Trakya Belediyeler Birliği Meclis Toplantısı’nda yapılan 
seçimle Trakya Belediyeler Birliği Başkanvekilliği görevine ve 
encümen üyeliğine seçildi. 

Trakya’daki belediyeler arasında iş birliğini güçlendirmeyi 
amaçlayan toplantıda birlik bünyesindeki seçimler gerçekleştiril-
di. Yapılan oylama sonucunda Edirne Belediye Başkanı Filiz 
Gencan, üyelerin oylarıyla başkanvekilliği ve encümen üyeliği 
görevlerine getirildi. 

  
“ORTAK AKIL VE DAYANIŞMAYLA ÇALIŞACAĞIZ” 

Toplantının ardından değerlendirmede bulunan Gencan, 
“Trakya’daki tüm belediyelerimizle birlikte uyum içerisinde ça-

lışmayı sürdüreceğiz. Ortak sorunlara birlikte çözüm üretmek, 
kaynaklarımızı daha verimli kullanmak ve bölgemizin kalkın-
masına katkı sunmak en temel önceliğimiz” dedi. 

Gencan, bu göreve kendisini layık gören tüm üyelere teşek-
kür ederek, Trakya Belediyeler Birliği Başkanlığına yeniden se-
çilen Tekirdağ Büyükşehir Belediye Başkanı Candan Yüceer 
başta olmak üzere encümen üyelerine başarılar diledi. 

BÖLGESEL İŞ BİRLİĞİ VURGUSU 
Yerel yönetimler arasında deneyim paylaşımının önemine 

dikkat çeken Gencan, çevre, altyapı, sosyal belediyecilik ve sür-
dürülebilir kalkınma alanlarında ortak çalışmaların artırılacağını 
belirtti. Haber Merkezi  

Edirne'de Selimiye Cami-
si'nde hacı adayları için uğurla-
ma töreni gerçekleştirildi. Seli-
miye Camisi İmam Hatibi Yu-
nus Serenli'nin Kur'an-ı Kerim 
okumasıyla başlayan progra-
ma katılan 124 hacı adayı ve 
yakınları da dua etti. Edirne 
Valisi Yunus Sezer, “Bugün Fi-
listin'deki kardeşlerimizi ve on-
ların kırık kalplerini, daha ço-
cuk, bebek yaşta katledilen ev-
latlarımızı unutmayın. Suri-

ye'yi, İran'ı, Arakan'ı unutma-
yın. İslam aleminin yeniden di-
rilişi için dualar edin” dedi. 

Edirne Valisi Yunus Sezer, 
camideki uğurlama programın-
da yaptığı konuşmada, hacı 
adaylarının heyecanını paylaş-
tıklarını söyledi. 
İslam'ın büyük mühürlerin-

den Selimiye Camisi kubbesi 
altından hacı adaylarının uğur-

landığını belirten Sezer, "Yapa-
cağınız hac ibadeti kabul ol-
sun. Buradan bizlerin de se-
lamlarını götürün. Bizlerle bir-
likte İslam alemini unutmayın. 
Bugün Filistin'deki kardeşleri-
mizi ve onların kırık kalplerini, 
daha çocuk, bebek yaşta katle-
dilen evlatlarımızı unutmayın. 
Suriye'yi, İran'ı, Arakan'ı unut-
mayın. İslam aleminin yeniden 

dirilişi için dualar edin." diye 
konuştu. 

Edirne Müftüsü Burhan 
Çakır ise hacı adaylarının va-
kitlerinin çoğunu Kabe'de iba-
detle geçirmesi gerektiğini vur-
gulayarak, "Kul hakkı yeme-
meye, kalp kırmamaya çalışa-
lım. İnsanlarla iyi geçinmeye 
çalışalım ve tekrar vatanımıza 
dönelim." dedi. 

Edirne Vakıflar Bölge Mü-
dürü Ahmet Saraç da hacı 

adaylarına hayırlı yolculuklar 
diledi. 

Konuşmaların ardından ila-
hiler okundu ve hacı adayları 
yatsı namazı kıldı. 

Caminin avlusunda Edirne 
Vakıflar Bölge Müdürlüğünce 
programa katılanlara ikramlar-
da bulunuldu. 

Yakınlarıyla vedalaşan hacı 
adayları, Selimiye Camisi 
önünden otobüslere binerek 
kutsal topraklara doğru yola 
çıktı. 

Programa Edirne Vali Yar-
dımcısı ve İl Özel İdaresi Genel 
Sekreteri Eyyüp Batuhan Ci-
ğerci, 1 Mayıs Emek ve Daya-
nışma Günü'nü kutlamak için 
kente gelen TÜRK-İŞ Genel 
Başkanı Ergün Atalay, AK Par-
ti Edirne İl Başkanı Belgin İba, 
Türkiye Diyanet Vakfı yetkilile-
ri ve vatandaşlar katıldı. (aa) 

Hacı adayları kutsal topraklara uğurlandı

Gencan’a yeni görev

GAZETESÝ

Edirne Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü tarafından afet ve acil 
durumlara hazırlık kapsamında psikolojik ilk yardım eğitimi verildi. 
Müdürlükten yapılan açıklamaya göre, kurumlar arası iş birliğiyle ger-
çekleştirilen eğitime Keşan İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü personeli katıl-
dı. Eğitimde, afet sonrası bireylerin ve toplumun psikolojik iyilik hali-
nin korunmasına yönelik uygulamalar ele alındı. 

Psikososyal destek eğiticileri Ezgi Berfin Genç ve Bilal Ahmet Coş-
gun tarafından verilen eğitimde, kriz anlarında doğru iletişim yöntem-
leri, psikososyal destek uygulamaları ve kurumlar arası koordinasyon 
konularında katılımcılara bilgi aktarıldı.(aa) 

Psikolojik  
ilk yardım  
eğitimi
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Edirne Belediyesi tarafın-
dan merkez pazaryerinde ku-
rulan Balkan Pazarı, yenilenen 
yüzüyle hizmet vermeye başla-

dı. Pazarı ilk gününde ziyaret 
eden Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, “Edirne’nin olanı 

Edirneli hemşehrilerimize vere-
ceğiz. Hem esnafımızı koruya-
cak hem de hemşehrilerimize 
hizmet üretmeye devam ede-

ceğiz” dedi. 
Edirne’de sosyete pazarı 

olarak adlandırılan ve komşu 

ülke vatandaşlarının da büyük 
ilgi gösterdiği pazarın yerine 
kurulan Balkan Pazarı, dün iti-
bariyle hizmet vermeye başla-
dı. Bundan böyle her Cuma 
günü kurulacak olan Balkan 
Pazarı’nın yerli yabancı çok sa-
yıda müşteri çekmesi bekleni-
yor.  

Edirne Belediye Başkanı 
Filiz Gencan, beraberinde 
Edirne Milletvekili Ahmet Ba-
ran Yazgan, ETSO Başkanı Se-
zai Irmak, İl Genel Meclisi Baş-
kanı Çiğdem Gegeoğlu, Trakya 
Birlik Başkanı Şafak Kırbiç ve 
Pazarcılar Odası Başkanı Şeref 
Hasır ile birlikte Balkan Paza-
rı’nı ziyaret ederek esnaflarla 
ve alışveriş yapan vatandaşlar-
la görüştü. 

Gencan, Balkan Pazarı’nın 
Edirne için hayırlı olması te-
mennisinde bulunarak, “Biz 
her zaman şöyle söylemiştik; 
“Edirne’nin olanı, Edirneli 
hemşehrilerimize vereceğiz.” 
Hem esnafımızı koruyacak 
hem de hemşehrilerimize hiz-
met üretmeye devam edeceğiz. 
Bu noktada çok mutluyuz. İn-
şallah bundan sonra Cuma Pa-
zarı daha da hareketli günler 
yaşayacak. Edirne ekonomisi 
açısından da çok önemli oldu-
ğunu düşünüyoruz. Şehrimiz 
için hayırlı ve uğurlu olsun” de-
di. 

Haber Simge Sezen 

Edirne’de Dr. Sadık Ahmet Turizm Mesleki ve Teknik Ana-
dolu Lisesi 21’nci dönem mezunları mezuniyet sevinci yaşadı.  

Trakya Üniversitesi Devlet Konservatuarı Sanat Eğitim ve 
Gösteri Merkezi'nde, Dr. Sadık Ahmet Turizm Mesleki ve Teknik 

Anadolu Lisesi 2025-2026 eğitim öğretim yılı mezuniyet töreni 
gerçekleştirildi. Yeni hayatlarına ilk adımlarını atacak öğrenciler, 

mezuniyet heyecanı yaşadı. Dr. Sadık Ahmet Turizm Mesleki ve 
Teknik Anadolu Lisesi Okul Müdürü İlhan Dinç yaptığı konuş-
masında, 21’nci dönem mezunlarını vermenin gururunu yaşa-
dıklarını söyledi. Dinç, mezun olan öğrencilere meslek hayatla-
rında başarılar diledi. Öğrenciler mezun olmanın sevincini ha-
vaya kep atarak gösterdi. Haber Büşra Akıllı 

Sağlık Bakanlığı tarafından 
Uzunköprü Devlet Hastane-
si’ne ‘Anne Dostu Hastane’ un-
vanı verildi. Edirne İl Sağlık 
Müdürü Uzm. Dr. Mustafa İs-

hak Yıldırım ile Halk Sağlığı 
Hizmetleri Başkanı Op. Dr. Ali 
Kaya, Uzunköprü Devlet Has-
tanesine tebrik ziyaretinde bu-
lundu. 

Sağlık Bakanlığı Kamu 
Hastaneleri Genel Müdürlüğü 
Sağlık Hizmetleri Daire Baş-
kanlığı ve Halk Sağlığı Genel 
Müdürlüğü Kadın ve Üreme 

Sağlığı Daire Başkanlığınca ya-
pılan değerlendirme sonucun-
da Uzunköprü Devlet Hastane-
si’ne ‘Anne Dostu Hastane’ un-
vanı verildi. 

Edirne İl Sağlık Müdürü 
Uzm. Dr. Mustafa İshak Yıldı-
rım ve Halk Sağlığı Hizmetleri 
Başkanı Op. Dr. Ali Kaya 
Uzunköprü Devlet Hastanesi-
ne tebrik ziyaretinde bulundu. 

Gerçekleştirilen ziyarette, 
bu önemli unvanın kazanılma-
sında emeği ve katkısı bulunan 
sağlık çalışanlarımıza teşekkür 

edilerek, teşekkür belgeleri tak-
dim edildi. 
İl Sağlık Müdürü Yıldırım, 

anne ve bebek sağlığını önce-
leyen, kaliteli ve güvenli sağlık 

hizmeti sunumuna katkı sağla-
yan tüm hastane yönetimine 
ve çalışanlara teşekkür ederek 
başarılarının devamını diledi. 

Ziyarette anne dostu sağlık 
hizmetlerinin yaygınlaştırılması 
adına gösterilen çalışmaların 
artarak devam etmesi temen-
nisinde bulunuldu.  

Haber Merkezi  

GAZETESÝ

Dr. Sadık Ahmet’te  
mezuniyet coşkusu 

Balkan Pazarı kapılarını açtı  

Anne Dostu Hastane’ye tebrik ziyareti
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Atalay’dan Vali Sezer'e ziyaret 

Edirne Serhad Şehri Spor 
Kulübü sporcusu Mert Köstek-
çi, Kars’ta yapılan U15 Türkiye 
Güreş Şampiyonasında 38 ki-
loda Türkiye Şampiyonu oldu. 
Köstekçi, Bulgaristan’da yapı-
lacak U15 Avrupa Şampiyona-
sında Türkiye’yi temsil edecek. 
Yine aynı kulüpten Ahmet Çift-
çi ise 75 kiloda gümüş madal-
ya kazandı. 

Edirne Serhad Şehri Spor 
Kulübü sporcuları Mert Köstek-
çi ve Ahmet Çiftçi, Türkiye Gü-
reş Şampiyonasında elde ettik-
leri başarılarla Edirnelileri gu-
rurlandırdı. Mert Köstekçi, 27-
30 Nisan tarihleri arasında 
Kars’ta yapılan U15 Türkiye 
Güreş Şampiyonasında 38 ki-
loda Türkiye şampiyonu oldu. 
Köstekçi, bu ay Bulgaristan Sa-
mokov’da yapılacak U15 Av-
rupa Şampiyonasında hem 
Edirne’yi hem de Türkiye’yi 
temsil etme hakkı kazandı. 
Mert Köstekçi, U17 kategori-
sinde 65 kiloda Aydıncan Gü-
müşdağ’dan sonra U15 kate-
gorisinde Edirne’yi Uluslarara-
sı arenada temsil eden ikinci 
sporcu olacak.  

Aynı şampiyonada Edirne 
Kel Aliço Sporcu Eğitim Merke-
zi ve Serhad Şehri Spor Kulü-
bü sporcusu Ahmet Çiftçi de 
75 kiloda gümüş madalyanın 
sahibi oldu.  

‘DAHA FAZLA DESTEKLE 
BÜYÜK BAŞARILAR  

GELECEKTİR’ 
Edirne Serhad Şehri Spor 

Kulübü Başkanı ve güreş antre-
nörü Turhan Arslantürk, Edir-
ne’de son yıllarda güreşte ilkler 
yaşanmaya başladığını belirte-
rek, “Antrenörlerimizin düzenli 
ve özverili çalışmaları sayesin-
de daha büyük başarılar elde 
edeceğiz. Birliktelik sağlandık-
ça başarılarımızın sayısı arta-
caktır. Edirne’de güreşin can-
lanmasına ve alt yapıda kalifi-
ye sporcuların yetişmesi için 
Edirne Gençlik ve Spor İl Mü-
dürlüğümüzün çalışmaları ke-
sinlikle yadsınamaz. Kulübü-
müze ve sporcularımıza vermiş 
oldukları desteklerden dolayı 
Edirne Gençlik ve Spor İl Mü-
dürümüz Selim Ak ve Spor Şu-
be Müdürümüz Murat Ulaş-

dır’a devletimizin imkanları 
doğrultusunda ellerinden gele-
nin fazlasını yapmaya çalıştık-
ları için çok teşekkür ederiz. 
Türkiye Güreş Federasyonu 
Edirne Güreş İl Temsilcimiz Şa-
mil Doğu Delen birliktelik ko-
nusunda çok emek veriyor. 
Sağladığı maddi manevi des-
teklerinden dolayı kendisine 
teşekkür ederiz.  Daha fazla 
destekle daha büyük başarılara 
imza atılacaktır. Yetiştirdiğimiz 
sporcular Edirne’den ayrılmak 
zorunda kalıyorlar. Bunun için 
sporcularımıza daha fazla des-
tek çıkılması gerekiyor” dedi. 

Aslantürk, antrenörler Ha-
bil Kara, Tamer Ergül, Taner 
Ergül ve Bilal Ersöz’e de teşek-
kür etti. 

Haber Merkezi 

Türkiye İşçi Sendikaları Konfederasyonu (TÜRK-İŞ) Genel 
Başkanı Ergün Atalay, Edirne Valisi Yunus Sezer’i ziyaret etti. 

Valilikten yapılan açıklamaya göre, 1 Mayıs Emek ve Daya-
nışma Günü kapsamında düzenlenen mitinge katılmak üzere 
kente gelen Atalay, Sezer'e ziyarette bulundu. 

Sezer, Atalay'a tablo armağan etti. (aa)

‘Birlik olursak güçleniriz’

Türkiye Geri Dönüşümcüler Konfederasyonu Genel Sekrete-
ri Oğuz Kurum, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü’nü kutladı. 
Kurum, “Bugün birlik olursak güçleneceğimizi, aynı hedefte bu-
luşursak büyüyeceğimizi, dayanışmayı korursak geleceği inşa 
edeceğimizi büyük bir kararlılıkla hatırlıyoruz” dedi. 

Türkiye Geri Dönüşümcüler Konfederasyonu Genel Sekrete-
ri Oğuz Kurum, 1 Mayıs Emek ve Dayanışma Günü dolayısıyla 
yayımladığı mesajında, aynı hedefe yürüyen tüm kesimlerle 
omuz omuza olduklarını belirtti. Kurum, mesajında şunları kay-
detti:  

“Geri dönüşüm tesislerinde ter döken işçilerimizden, sektö-
rün sürdürülebilirliği için yatırım yapan iş insanlarına; sahada, 
masada, atölyede, fabrikada üreten tüm paydaşlarımızla birlikte, 
Türkiye’nin çevresine, ekonomisine ve geleceğine katkı sunuyo-
ruz. 

Bu ülkede her başarı; işçinin emeğiyle, iş insanının vizyo-
nuyla, esnafın gayretiyle ve toplumun ortak iradesiyle yükselir. 
Birimizin çabası diğerimizin emeğiyle anlam kazanır. İşte bu yüz-
den 1 Mayıs, sadece emekçinin değil; emeğe değer veren tüm iş 
insanlarının, tüm üreticilerin, tüm girişimcilerin de günüdür. 

Bugün birlik olursak güçleneceğimizi, aynı hedefte buluşur-
sak büyüyeceğimizi, dayanışmayı korursak geleceği inşa edece-
ğimizi büyük bir kararlılıkla hatırlıyoruz 

Geri dönüşüm sektöründe çalışan tüm emekçilerin, yatırım 
yapan tüm iş insanlarının ve alın teriyle Türkiye’yi daha yaşa-
nabilir bir geleceğe taşıyan herkesin 1 Mayıs İşçi Bayramı’nı en 
içten duygularımla kutluyorum.” Haber Merkezi 

Mert Köstekçi Avrupa yolunda



Edirne’de 1 Mayıs Emek ve 
Dayanışma Günü dolayısıyla 

düzenlenen TÜRK-İŞ mitingi-
nin ardından geriye kalan çöp-

ler dikkat çekti. Meydanda olu-
şan çöpleri, Edirne Belediyesi-
nin temizlik işçileri topladı. 

Binlerce sendikalının katıl-
dığı 1 Mayıs Emek ve Dayanış-
ma Günü, Edirne’de Saraçlar 
Caddesi’nde coşkuyla kutlan-
dı. Kutlamaların ardından işçi-
ler alandan ayrılırken alanda 
oluşan çöp birikintileri, eleştire-
lere neden oldu.  

Bu durum, fotoğraflara bir 
tarafta miting alanında bayram 
yapan işçiler bir tarafta da bay-
ramdan arda kalan çöpleri te-
mizleyen işçiler olarak yansıdı. 
Haber Büşra Akıllı

İsrail ordusunun Gazze'ye insani yardım ulaştırmak amacıy-
la yola çıkan Küresel Sumud Filosu'na saldırısı Edirne’de pro-
testo edildi. Grup adına açıklama yapan Muhammed Emin Dil-
li, filoya uluslararası sularda yapılan müdahalenin kabul edile-
mez olduğunu söyledi. 

Edirne'de Cuma namazının ardından Eski Cami önünde 
toplanan Filistin'e Destek Platformu üyeleri, İsrail aleyhine slo-
gan attı. Grup adına açıklama yapan Muhammed Emin Dilli, fi-
loya uluslararası sularda yapılan müdahalenin kabul edilemez 
olduğunu söyledi. Uluslararası sularda seyrüsefer özgürlüğünün 
ihlal edildiğini belirten Dilli, bunun uluslararası düzeni zedele-
yen bir yaklaşım olduğunu vurguladı. Gazze'nin özgürlüğüne 
kavuşmasını temenni ettiklerini dile getiren Dilli, tüm vicdan sa-
hibi insanları Filistin'e destek olmaya çağırdı. 

 
FİLİSTİN’E DESTEK ÇAĞRISI 

Tekirdağ'da Cuma namazının ardından Mustafa Kemal Ata-
türk Meydanı'nda bir araya gelen platform üyeleri, Filistin ve 
Türk bayrakları taşıyarak slogan attı. 

Kur'an-ı Kerim okunmasının ardından grup adına konuşan 
Samet Karataş, İsrail'in uluslararası sularda saldırı gerçekleştir-
diğini belirtti. 

Tekirdağ İHH Başkanı Süleyman Çalışkan da İsrail'e tepki 
göstererek, zulme sessiz kalmayacaklarını ifade etti. 

Grup, dua edilmesinin ardından sloganlar eşliğinde dağıldı. 
Kırklareli'nde ise cuma namazının ardından Hızırbey Camisi 

avlusunda toplanan platform üyeleri, Anıt Kültür Park'a yürüdü. 
"Ateşkes değil özgürlük istiyoruz", "Kırklareli halkı Filistin'in 

yanında" yazılı pankartlar taşıyan grup, bir süre slogan attı. 
Grup adına açıklama yapan İbrahim Erginsoy, Filistin'e des-

tek çağrısında bulundu. (aa)

Edirne Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğüne bağlı birim-
lerce farklı gruplara yönelik çeşitli eğitim programları gerçekleş-
tirildi. Müdürlükten yapılan açıklamaya göre, Keşan Sosyal Hiz-
met Merkezi tarafından Sosyal Dayanışma Merkezi (SODAM) 
kursiyerlerine ''teknoloji bağımlılığı ve internetin bilinçli kullanı-
mı'' konulu eğitim verildi. , 

Eğitimde, teknoloji bağımlılığının tanımı, gelişim süreci ile 
bireyler üzerindeki psikolojik ve sosyal etkileri hakkında bilgi ak-
tarıldı, bağımlılığın önlenmesine yönelik koruyucu ve önleyici 
yaklaşımlar ele alındı. 

Ayrıca Keşan’daki rehber öğretmenlere yönelik ''kadına yö-
nelik şiddetle mücadele'' konulu eğitim düzenlendi. Keşan Sos-
yal Hizmet Merkezi konferans salonunda gerçekleştirilen prog-
ramda, şiddetin önlenmesine yönelik farkındalık çalışmaları 
paylaşıldı. 
Şiddet Önleme ve İzleme Merkezi Müdürlüğü tarafından ise 

Uzunköprü’deki farklı eğitim ve sosyal hizmet kurumlarında eği-
timler verildi. 

Bu kapsamda SODAM kursiyerleri ile öğrencilere ''kadına 
yönelik şiddetle mücadele'' ve ''erken yaşta ve zorla evliliklerle 
mücadele'' konularında bilgilendirme yapıldı. 

Keşan Sosyal Hizmet Merkezi tarafından Enez Sosyal Yar-
dımlaşma ve Dayanışma Merkezi kursiyerlerine yönelik düzen-
lenen eğitim programında da ''Evlilik Öncesi Eğitim Programı ile 
''kadınlara yönelik bağımlılıklarla mücadele'' konuları ele alındı. 

Açıklamada, eğitim faaliyetlerinin toplumun farklı kesimle-
rinde farkındalığı artırmayı ve koruyucu-önleyici hizmetleri güç-
lendirmeyi amaçladığı belirtildi. (aa)

AK Parti İl Başkanı Belgin 
İba, Edirne merkez ve ilçeler-
deki hastanelerde görev yap-
mak üzere toplam 16 hekim 
ataması yapıldığını açıkladı. 
İba, “Sağlık alanında daha 
güçlü bir Edirne için çalışmaya 
devam ediyoruz” dedi. 

AK Parti İl Başkanı Belgin 
İba, yaptığı açıklamada Sağlık 

Bakanlığı Yönetim Hizmetleri 
Genel Müdürlüğü tarafından 
gerçekleştirilen 128. Dönem 
Devlet Hizmeti Yükümlülüğü 
ve Mazeret Kurası kapsamında 
Edirne’ye 9 Uzman Hekim ile 
7 Pratisyen Hekim ataması ya-
pıldığını bildirdi. İba, ataması 
yapılan hekimlerin kamu has-
taneleri, İl Ambulans Servisi ve 

Acil Sağlık Hizmetleri İstasyon-
ları, Merkez Toplum Sağlığı 
Merkezi ve Trakya Üniversitesi 
Hastanesinde görev yapacağı-
nı belirtti.  

 Yeni kadroların hayırlı ol-
ması temennisinde bulunan 
İba, “Edirne’mize tahsis edilen 
bu yeni kadroların hayırlı ol-
masını temenni ediyor; sağlık 
alanındaki ihtiyaçlarımızın kar-
şılanmasına büyük katkı sağla-
yacağına inanıyorum. 

Destekleri için başta Cum-
hurbaşkanımız Sayın Recep 
Tayyip Erdoğan olmak üzere 
Sağlık Bakanımız Sayın Prof. 
Dr. Kemal Memişoğlu’na ve 
emeği geçen herkese teşekkür 
ediyorum. Sağlık alanında da-
ha güçlü bir Edirne için çalış-
maya devam ediyoruz” dedi. 
Haber Merkezi 

Atatürkçü Düşünce Derne-
ği (ADD) Edirne Şube Başkanı 
Celil Özcan, 1 Mayıs İşçi Bay-
ramı’nı kutladı. Özcan, işçilerin 
iktidar ve işveren baskıların-
dan korunması, gerçek sendi-
kalarda örgütlenmelerinin 
önündeki engellerin kaldırıl-
ması, iş ve işçi güvenliğinin ya-
sal güvencelere kavuşturulma-
sı gerektiğini belirtti. 

ADD Edirne Şube Başkanı 
Celil Özcan, 1 Mayıs İşçi Bay-
ramı’nın 140 yıldır tüm dünya-
da bayram olarak kutlandığını 
belirtti. Özcan, Türkiye’de İşçi 
Bayramlarının sürekli engel-
lenmeye çalışıldığına dikkat 
çekerek, son olarak maden iş-
çilerinin gerçekleştirdiği eylem 
ve grevi hatırlattı. Özcan, me-
sajında şunları kaydetti:  

“Ülkemizde (bütün mazlum 
ülkelerde de) demokrasi güç-
lendirilmedikçe, Kuvvetler Ay-
rılığı ve Yargı Bağımsızlığı ilke-

lerine ödünsüz bağlı bir Hukuk 
Devleti gerçekleştirilmedikçe, 
nüfus ve insan kaynağı plan-
lanması yapılmadıkça, bütün 
yer altı ve yer üstü ulusal kay-
naklara sahip çıkılmadıkça, 
çağdaş, laik, bilimsel, kamucu 
ve ücretsiz eğitim sağlanma-
dıkça ve tabii sermayenin kâr 
hırsının ücretleri minimize edip 
açlık sınırı altına itmesine izin 
vermeyen, emeğin de, serma-
yenin de haklarını karşılıklı  
güvence  altına alan akılcı ve 
gerçekçi bir üretim ekonomisi 
yürürlüğe sokulmadıkça ne sö-
mürü bitecektir, ne emek düş-
manlığı son bulacaktır, ne ça-
lışma hayatı huzura, barışa ve 
yüksek verimliliğe kavuşacak-
tır, ne de topyekûn kalkınma 
sağlanıp "Bolca Üretim-Hakça 
Bölüşüm" hedefine ulaşılabile-
cek, yoksulluktan kurtulunabi-
lecektir. 

O halde, Amerika’yı yeni-

den keşfetmeye gerek yoktur, 
yol ve yöntem bellidir; Atatürk 
Cumhuriyeti'nin başarısı kanıt-
lı, “4 Denge Kuramı” esaslı 
[Bütçe (Gelir-Gider), Dış Tica-
ret ve Ödemeler (İthalat-İhra-
cat ve Döviz Giriş-Çıkış), Eko-
nomi (Üretim-Tüketim) ve Ya-
tırım (Devlet-Özel Sektör)  
Dengeleri], yüksek teknolojili 
ürün üretme hedefli ve özgün 
(moda deyişle yerli ve milli) 
"Kemalist Karma Üretim Eko-
nomisi" modeli günümüz ko-
şullarına uyarlanarak uygulan-
malı, emekçilerin sarı sendika 
tuzağından, iktidar ve işveren 
baskılarından korunup sınıf bi-
lincine sahip gerçek sendika-
larda örgütlenmeleri önündeki 
engeller kaldırılmalı, iş ve işçi 
güvenliği yasal güvencelere 
kavuşturulmalıdır.”  

Haber Merkezi 

İsrail’e protesto

Edirne’ye 16 hekim atandı

‘Emek en yüce değerdir’
Sosyal hizmet merkezlerinden eğitim 

Bayramın çöpü onlara kaldı
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